Test 01

1.
Rakousko-uherské vyrovnání znamená:

A)
společný panovník, armáda, zahraniční politika

B)
samostatnost českých zemí

C)
sjednocení Rakouska a Uher

2.
Josef II. je synem?

A)
Bořivoje

B)
Marie Terezie

C)
Přemysla Otakara II.

3.
Co je to konstituční monarchie?

A)
revoluce

B)
ústavní království

C)
lidové shromáždění

4.
Jak šly rody na českém trůnu?

A)
Habsburkové, Jagellonci, Přemyslovci, Lucemburkové

B)
Přemyslovci, Lucemburkové, Jagellonci, Habsburkové

C)
Jagellonci, Přemyslovci, Habsburkové, Lucemburkové

5.
Co je to Rudolfův majestát?

A)
svobodné vyznávání náboženství

B)
šíření češtiny

C)
volnost podnikání

6.
Napoleon byl poražen?

A)
1278 na Moravském poli

B)
1805 u Slavkova

C)
1815 u Waterloo

7.
V roce 1848 nastoupil v habsburské monarchii

A)
Marie Terezie

B)
Josef II.

C)
František Josef I.

8.
Kdo je hlavním představitelem jakobínů?

A)
Ludvík XVII.

B)
Calbert

C)
Maxmilián Robespiere

9.
Kdo to byl Albrech z Valdštejna?

A)
sochař

B)
sportovec

C)
vojevůdce

10.
Marie Terezie zavedla?

A)
povinné střední školy

B)
povinnou školní docházku

C)
povinné vysoké školy

Bodové hodnocení: 
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